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13.3% 31.0% 44.8% 10.8%升學前景會否較好？

與學術教育比較與學術教育比較與學術教育比較與學術教育比較，，，，你認為接受職業教育你認為接受職業教育你認為接受職業教育你認為接受職業教育：：：：

比較好
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你認為主要原因是甚麼你認為主要原因是甚麼你認為主要原因是甚麼你認為主要原因是甚麼？（？（？（？（最多可選三項最多可選三項最多可選三項最多可選三項））））
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高級文憑 [技術員學徒]

中專教育
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中專教育

文憑(3年)
基礎文憑

學士學位學士學位學士學位學士學位

中六基礎文憑 副學士先修

副學士
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(最多兩科)
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中三

其他職業掛勾課
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技工證書 [技工學徒]
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基本技術
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Ȇਇ��आԆ�ĉఅ܅ĉ�

	คଆЅคଅԇ�ଅԉ��ฅ̆̇अą̅؇̅ଅఅआఈਈ

1

ਇฅଈࠇ

2

ฅࠇฅȅ܉

Youth I.D.E.A.S.

	คଆЅคଅԇ�ଅԉ��ฅ̆̇अą̅؇̅ଅఅआఈਈ

Ԇฅ�आԇ̅܅ਈਆआĆȆԆఈฆ༏؆Ԇ�̅؇ࠈआ

	คଆ̆̇ఈଆ܆आ༏ȅ༅ȅਈ��ȅਆฆਈ؆�Ѕ̆ࠈ�	༅

ఈଆਈ̅�ਆȅ؇	ฅ

Іअ�̆ଅఅआ༏ԇȅਈਇఈȅਈȅ�؇ആЈଇ܅Ѕഇȅ
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Ȇਇ��आԆ�ĉఅ܅ĉ�

	คଆЅคଅԇ�ଅԉ��ฅ̆̇अą̅؇̅ଅఅआఈਈ

1

ਇฅଈࠇ

2

ฅࠇฅȅ܉

Youth I.D.E.A.S.

	คଆЅคଅԇ�ଅԉ��ฅ̆̇अą̅؇̅ଅఅआఈਈ

Ԇฅ�आԇ̅܅ਈਆआĆȆԆఈฆ༏؆Ԇ�̅؇ࠈआ

	คଆ̆̇ఈଆ܆आ༏ȅ༅ȅਈ��ȅਆฆਈ؆�Ѕ̆ࠈ�	༅

ఈଆਈ̅�ਆȅ؇	ฅ

Іअ�̆ଅఅआ༏ԇȅਈਇఈȅਈȅ�؇ആЈଇ܅Ѕഇȅ

37
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